PONEDELJEK, 4. 5. 2020
Pozdravljeni!

Upam, da ste se odpocili, imeli ¢as za igro, branje, morda kak izlet v naravo. Sedaj pa je pred nami ¢as, ko stisnemo Se
zadnje modi in uspesno pripeljemo Solsko leto do konca. Kot zaenkrat kaze, bomo 4. razred zakljucili s poukom na
daljavo. Tako se bomo Se naprej vsi trudili, da bo delo potekalo tekoce in brez vecjih tezav. Za kakrsnekoli informacije
ali pomoc¢, sem vam vedno na voljo.

V tem tednu pa sledi tudi prvo ocenjevanje, in sicer pri predmetu likovna umetnost. Vsa navodila boste prejeli v
Cetrtek, kar brez skrbi ©

Da pa ne bo prevec delavno takoj po pocitnicah, boste Ze jutri imeli kulturni dan.
Tako, $e nekaj tednov je pred nami. Tri, $tiri, zdaj, veselo na delo! ©

Uditeljica Katja

SPORT

Glej navodila v spletni ucilnici.

SLOVENSCINA
Kako izrekamo opravicilo?
Pri slovenscini smo pred kratkim spoznali kako napiSemo prosnjo in zahvalo, danes pa je na vrsti tudi opravicilo.
S pomocjo nalog v DZ, bos spoznal, kako napisemo opravicilo. Resi naloge na strani 88:
> naloga
Beri povedi, ki so jih izrekli ljudje na fotografijah in v katerih je izraZzeno opravicilo.
Odgovarjaj na vprasanja o sporocevalcu, naslovniku in temi opravicila.
» 2.naloga
Pogovori se s starsi o svojih izkusnjah z izrekanjem opravicila (kdaj ga izrecejo, komu in kako).

> 3.naloga

Preberi Zalin nasvet v oblacku in razmisli, kako se ti opravicis brez, da bi uporabljal besede.



MATEMATIKA

Resitve (petek, 24. 5.):

Stran 82
3.
167 964
964:2 =482, Stran 83
7 ostanek 0 4, 718:5=143,0stanek3 817:5=163, ostanek 2
482-2+0=964 Odgovor: Ne, tevilo 5 ni delitelj Stevila 718, ker
167:3=55, 964:3 =321, dobimo pri deljenju ostanek.
3 |ostanek 2 ostanek 1 Odgovor: Ne, ni njegov veckratnik, ker 5 ne deli 817.
55:3+2=167 |321-3+1=964 5. 78kg-6=468kg 468 kg:9kg =52
167:4 =41, 964 : 4 =241, Odgovor: Vsi skupaj so nabrali 468 kg jabolk.
ok S e Odgovor: Potrebovali so 52 kosar.
A S 6. 1500€-342€=1158€ 1158€:3=386€
167:5=33, | 964:5=192, Odgovor:V vsakem od treh tednov je porabila 386 €.
Posenekr | onenekt 7. 1472:4=368 1980- 1472 -368 =140
33.5+2=167 [192-5+4=964 ] i — - = =

Odgovor: Endivije je 140 glav.

Pisno deljenje z veckratniki Stevila 10

Najprej ponovi svoje znanje o pisnem deljenju in izraunaj naslednja dva racuna:
256 : 4=

in

861:7=

Oglej si posnetek, ki prikazuje postopek deljenja z veckratniki stevila 10:
https://www.youtube.com/watch?v=nFNXeYvv400

Verjetno si Ze ugotovil, da, ko prec¢rtamo Stevilo 0, dobimo racun, ki ga Ze znamo pisno deliti. Ko delas preizkus pazi,
da racunas s celimi Stevili, brez precrtanih 0.

Odpri DZ na strani 84 in si oglej primere pisnega deljenja z veckratniki Stevila 10. Preberi pogovore med junaki
Radovednih 5.

350:50 = P:7-50
350": 50'= 35
35:5=7

V DZ resSi naloge na strani 85 in 86 (Pri reSevanju si pomagaj z brisanjem nicel.)

NARAVOSLOVIE IN TEHNIKA
V kraljestvu gliv

Za zacetek preberi besedilo v ucbeniku na strani 111. Ogle;j si slike in preberi besedila pod njimi. Ustno odgovori na
naslednja vprasanja:

Katero kraljestvo boste spoznali?

Katera bitja so v tem kraljestvu? (gobe, plesni, glive)
Kaksna so ta bitja?

Kje Zivijo glive?

Oglej si sliko gobe. Preberi besedilo in ustno odgovori na vprasanja:


https://www.youtube.com/watch?v=nFNXeYvv4O0

Ali je goba gliva?
Kateri del glive imenujemo goba?
Kaj pomeni, da je goba razmnozevalni del glive?

V delovne zvezku na strani 83 resi 1. nalogo.
Nato nadaljujes z branjem besedila v u¢beniku na strani 112 in 113. Ob sli¢icah razmislljaj:
1. slika
Kaj se zgodi z banano, e jo poleti 14 dni pustimo na kuhinjski polici? Kdo to povzroci?
Ali se to zgodi z vsem sadjem? Zakaj? Ali je tako sadje Se uzitno?
Oglej si slike sadja in primerjaj sveze in gnilo sadje.
2. slika
Zakaj so koristne glive, ki zrastejo na odmrlih deblih? (ker se hranijo tako, da razkrajajo odmrle organizme in
njihove dele; pri tem pa nastajajo snovi, ki jih potrebujejo rastline).
3. slika
Kaj pomeni, da nekatere glive uspevajo v sozitju? (primer: glive dobijo od alg hranilne snovi, alge pa od gliv vodo
in minerale).

Kaj pomeni, da so nekatere glive zajedavke? (napadejo druge organizme in se z njimi hranijo) Poglej sliko na str.
113.

4. slika

Katere glive zrastejo na starem kruhu? Ali je taka plesen uzitna?

Poznas sir gorgonzola? Ce ne, si ga oglej na spletni strani, mogoce pa ga imate doma v hladilniku.
Kateri del sira je gliva? Kako jo imenujemo? (To je plemenita plesen.)

V ¢em sta si plesen na kruhu in plesen na siru podobni, v ¢em se razlikujeta?

Preberi besedilo na strani 113, poskusaj si ¢im ve¢ zapomniti. Ustno odgovori na tri vprasanja.

V delovnem zvezku resi Se 2. nalogo na strani 83.

Naloga:
Ucbenik, str. 113 — Ena dejavnost (izvedi dejavnost kot je opisana v ucbeniku)

Zapis v zvezek:
KRALJESTVO GLIV
1. Glive Zivijo v vseh Zivljenjskih okoljih.

2. UZITNE GLIVE: nekatere vrste gob, plemenite plesni
NEUZITNE GLIVE: strupene gobe, kru$na plesen na kruhu ...

3. Glive so v naravi zelo pomembne, saj razkrajajo odmrle organizme.



GLASBENA UMETNOST

Igre s toni- pesem Jutro

SDZ, str. 75

Oglej si zapis pesmi Marko skace s solmizacijskimi zlogi.

Doloci, kateri del v zapisu predstavlja osminko in kateri ¢etrtinko. (Namig: Vecje polje prestavlja noto Cetrtinko,
manjse pa osminko.)

Pesem zapoj s solmizacijskimi zlogi in fonomimic¢nimi gestami. (kaZes na telesu tonske visine)

Zgodba o Marku:

Marko je ves dan veselo skakal po trati, zvecer pa se je utrujen ulegel v posteljo in zaspal. (Tudi ti zapri oci.) Blizalo se
je jutroin prvi sonéni Zarki, ki so prebudili vso naravo, so prebudili tudi Marka. Pocasi je odprl oci, se pretegnil in
globoko zazehal.

SDZ, str. 75

Preberi besedilo pesmi Jutro.

Besedilo bos uglasbil.

Pripravi solmizacijske kroZce in sicer DO, RE, MI, SO in LA. (Ce nimas kroZcev, lahko naredis nove)
v’ Vsako kitico naredi v hovo vrsto.
v' Posamezne dele preverjaj s petjem ali melodi¢nim instrumentom. (¢e ga imas)

Resi 5. nalogo v DZ na strani 75 = Zapisi melodijo v tabelo z besedilom. Svoje melodije predstavi starSem.



